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学校だより
校訓：「自主」「創造」「健康」

文責 校長 帯 田 洋 義

《秋の行事目白押し！実り多い秋に！》
前号でもお知らせしたとおり、２学期、実りの秋の実現のため、「生徒一人一人が目標をもち、達成

に向けて努力してほしい」という願いのもと、学校では、各教科の授業とともに、多くの行事が行われ
ています。それぞれに全力で取り組もうとする本校生徒の姿勢には、いつも感心させられています。

○10月4日（火）自転車マナーアップ運動
はじめは数名の生徒が幟をもち、自転車通学生に

声をかけていましたが、登校した生徒は鞄を置き、
どんどん玄関前に集まってきました。自転車通学生
ばかりでなく、日頃の自転車利用時のマナーとして
も、自転車の安全利用のポイントを共有できました。
○10月4日（火）四高合同説明会
２、３年生と保護者の方を対象に、大村市内の４つの高校から、各高校の特色や進路状況、求める

生徒像など、熱心な説明がありました。自分の希望する進路に進むためには、できるだけ早く準備を
始め、余裕をもって受験に臨む方が実現の可能性が高まります。自分の特性や将来像をふまえた進路
選択をしていくためにも、ご家庭での親子の会話も大切にしてほしいと思います。
○10月5日（水）リーディングスキルテスト
本校では、生徒の読解力向上を課題として、学習指導の検証を行うため、3年間継続してこのテス

トを実施しています。徐々に効果が見え始めてはいるものの、引き続き授業改善や家庭学習の充実に
向けた取組を進め、学力向上を目指していきます。家庭でもほとんどの生徒が学習に向かう習慣がつ
いているようですので、見守りや励ましをお願いいたします。
○10月6日（木）大村市中総体駅伝競技
諫早市のトランスコスモススタジアムで、南島原市・雲仙市・大村市によ

る合同開催の形で行われました。本校からは、男子チームが出場し、６名の
選手によって「たすき」がつながれました。結果は大村市では６位ながらも、
それぞれの区間で熱戦が展開され、選手一人一人の健闘が光りました。本校
のチームも、一体となって取り組んだ練習の成果が生かされた大会として、
来年度にもつながる収穫があったようです。
○10月12日（水）性教育講演会

生徒全員を対象に、長崎医療センターから、助産師 古賀
千怜（こが ちさと）様を講師に迎え、「思春期のからだと
性」「身近な性の問題」「命のはじまりの話」等についてご
講話をいただきました。具体的な事例や資料を交えた、約5
0分のお話の締めくくりでは、「赤ちゃんも幸せになる権利
がある。」「自分や周りの人の命を大切にしよう」と心に残
るメッセージを伝えられ、子どもたちは真剣に聞き、「命や

心の大切さ」や「自分の生き方」についても考えを深めたようです。
○10月14日（金）ろう学校との合唱練習・稲刈り体験交流
午前中には、11月11日（金）の市内中学校音楽会に向けた手話を交えた合

唱練習を、午後からは、ＰＴＡ整備部を中心とした保護者の皆様の協力とご
指導を得ながら、稲刈り体験交流を行いました。朝９時からの稲刈りの準備
をしてくださった保護者の皆様のご協力と、良い天候に恵まれ、無事、天日
干しまで終わることができました。午前中の作業でのお話の中にも、様々な
仕事の知恵があることを教えていただき、私の初めての体験もさらに興味深
いものとなりました。ご協力いただきました皆様、ありがとうございました。
○１０月１９日（水）、20日（木）１,２年中間テスト、３年実力テスト
これまでの学習の成果と課題、実力を確認するテストです。全力での取組が大切です。

≪これからの行事予定≫
28日（金）２年修学旅行事前指導 14日（月）三者面談，教育相談
31日（月）～11／2日（水） 15日（火）三者面談，教育相談

２年修学旅行（福岡・大分方面） 20日（日）家庭の日
11／3日（木）文化の日 23日（水）勤労感謝の日

7日（月）～9日（水）三者面談，教育相談 24日（木）2学期期末テスト
11日（金）市内中学校音楽会 25日（金）2学期期末テスト・ｱｳﾄﾘｰﾁｺﾝｻｰﾄ


